CÔNG TY CÓ PHẦN HÃNG SƠN ĐÔNG Á

Số: 08/2022/HDA

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 09 tháng 02 năm 2022

THÔNG BÁO

Chào bán cổ phiếu ra công chúng

(Giấy chứng nhận đăng ký chào bán cổ phiếu ra công chúng số 18/GCN-UBCK do Chủ tịch Ủy ban Chứng khoán Nhà nước cấp ngày 08/02/2022)

- I. Giới thiệu về Tổ chức phát hành
- 1. Tên Tổ chức phát hành: Công ty cổ phần Hãng Sơn Đông Á.
- 2. Tên viết tắt: HSDA., JSC.
- 3. Địa chỉ trụ sở chính: Số 59 đường Thiên Đức, Thị Trấn Yên Viên, Huyện Gia Lâm, Tp. Hà Nội.
- 4. Số điện thoại: 024 3698 3471.

Fax: 024 3698 3786.

Website: www.hangsondonga.com.vn

- 5. Vốn điều lệ: 115.000.000.000 đồng (Một trăm mười lăm tỷ đồng).
- 6. Mã cổ phiếu: HDA.
- Nơi mở tài khoản thanh toán: Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam CN Đông Hà Nội.
 Số hiệu tài khoản: 110 002 631 999
- 8. Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mã số doanh nghiệp: 0102073938 do Sở Kế hoạch và Đầu tư Tp. Hà Nội cấp lần đầu ngày 20/11/2006, cấp thay đổi lần thứ 11 ngày 22/10/2021.
 - Ngành nghề kinh doanh chính: Sản xuất sơn, véc ni và các chất sơn, quét tương tự; sản xuất mực in và ma tít Cụ thể: Sản xuất sơn nước, bột bả tường, chất chống thấm, chống công i, vật tư ngành sơn, vật liệu xây dựng; Pha trộn và triết rót sơn (trừ loại Nhà nước cấm) công i
 - Mã ngành: 2022.
- 9. Sản phẩm/dịch vụ chính: Sơn các loại, bột trét cao cấp, keo chống thấm các loại.
- 10. Giấy phép thành lập và hoạt động: Không có.

II. Mục đích chào bán

Đợt chào bán cổ phiếu tăng vốn điều lệ của Công ty Cổ phần Hãng Sơn Đông Á được thực hiện theo Nghị quyết Đại hội đồng Cổ đông bất thường năm 2021 số 02/2021/NQ-ĐHĐCĐ ngày 30/09/2021, tổng số tiền thu được từ đợt chào bán sẽ được sử để (i) Góp vốn mua cổ phần của Công ty cổ phần Bewin & Coating Vietnam và (ii) Bổ sung vốn cho hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty.

III. Phương án chào bán

- 1. Tên cổ phiếu: Cổ phiếu Công ty cổ phần Hãng Sơn Đông Á
- 2. Loại cổ phiếu: Cổ phiếu phổ thông.
- 3. Số lượng cổ phiếu chào bán: 11.500.000 cổ phiếu.
- 4. Giá chào bán: 10.000 đồng/cổ phiếu.
- 5. Tổng giá trị vốn huy động: 115.000.000.000 đồng.
- 6. Phương thức phân phối: Theo phương thức thực hiện quyền mua cổ phiếu cho cổ đông hiện hữu.

CÔNG T CÔ PHÂ HÃNG S ĐÔNG

- Số lượng đăng ký mua tối thiểu: Không có.
- 8. Thời gian nhận đăng ký mua: Từ ngày 15/03/2022 đến ngày 04/04/2022.
- 9. Thời gian chuyển nhượng quyền mua: Từ ngày 15/03/2022 đến ngày 29/03/2022.
- 10. Địa điểm nhận đăng ký mua cổ phiếu:
 - Đối với cổ đông đã lưu ký: Cổ đông đăng ký tại thành viên lưu ký nơi cổ đông mở tài khoản lưu ký chứng khoán.
 - Đối với cổ đông chưa lưu ký: Cổ đông đăng ký tại Trụ sở chính Công ty cổ phần Hãng sơn Đông Á - Số 59 đường Thiên Đức, Thị Trấn Yên Viên, Huyện Gia Lâm, Tp. Hà Nội.
- 11. Thời gian nhận tiền mua cổ phiếu: Từ ngày 15/03/2022 đến ngày 04/04/2022.
- 12. Tài khoản phong tỏa nhận tiền mua cổ phiếu:
 - Số tài khoản: 1019401686.
 - Người thụ hưởng: Công ty cổ phần Hãng Sơn Đông Á.
 - Mở tại: Ngân hàng TMCP Sài Gòn Hà Nội CN Đông Đô.
- 13. Các tổ chức liên quan
 - Tổ chức tư vấn:

CÔNG TY CỔ PHẦN CHỨNG KHOÁN AGRIBANK.

Địa chi trụ sở chính: Tầng 5, Tòa nhà Artex, 172 Ngọc Khánh, Phường Giảng Võ, Quận Ba Đình, Tp. Hà Nội.

Điện thoại : 024 6276 2666.

Fax: 024 6276 5666.

Website

: agriseco.com.vn

Tổ chức kiểm toán:

CÔNG TY TNHH PKF VIỆT NAM.

Văn phòng Hà Nội:

Địa chỉ : P.1501, nhà 17T5 khu ĐTM Trung Hòa - Nhân Chính, đường Hoàng Đạo Thúy, phường Nhân Chính, quận Thanh Xuân, Tp. Hà Nội.

Điện thoại: (024) 2221 0082

Fax: (024) 2221 0084.

Website

: http://pkf.com/vn

- 14. Địa điểm công bố Bản cáo bạch: Bản cáo bạch và tài liệu bổ sung được cung cấp tại : www.hangsondonga.com.vn, agriseco.com.vn và tại:
 - Công ty cổ phần Hãng sơn Đông Á.
 - Địa chỉ: Số 59 đường Thiên Đức, Thị Trấn Yên Viên, Huyện Gia Lâm, Tp. Hà Nội.

ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT

CÔNG T

CÔ PHÂN
HÃNG SƠN

NGƯỢC NĂN SƠN

BỘ TÀI CHÍNH ỦY BAN CHÚNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 18 /GCN-UBCK

Hà Nội, ngày 08 tháng 02 năm 2022

GIẨY CHÚNG NHẬN Đăng ký chào bán thêm cổ phiếu ra công chúng

CHỦ TỊCH ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC

Căn cứ Luật Chứng khoán ngày 26 tháng 11 năm 2019;

Căn cứ Nghị định số 155/2020/NĐ-CP ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Chính phủ quy định chi tiết thì hành một số điều của Luật Chứng khoán;

Căn cứ Quyết định số 48/2015/QĐ-TTg ngày 08 tháng 10 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tố chức của Ủy ban Chứng khoán Nhà nước trực thuộc Bộ Tài chính;

Căn cứ Thông tư số 118/2020/TT-BTC ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Tài chính hướng dẫn một số nội dung về chào bán, phát hành chứng khoán, chào mua công khai, mua lại cổ phiếu, đăng ký công ty đại chúng và hủy tư cách công ty đại chúng;

Xét Hồ sơ đăng ký chào bán thêm cổ phiếu ra công chúng của Công ty cổ phần Hãng sơn Đông Á;

Theo đề nghị của Vụ trưởng Vụ Quản lý Chào bán Chứng khoán.

QUYÉT ĐỊNH:

Điều 1. Cấp Giấy chứng nhận đăng ký chào bán thêm cổ phiếu ra công chúng cho:

CÔNG TY CỐ PHẦN HÃNG SƠN ĐÔNG Á

- Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: DONG A PAINT JOINT STOCK COMPANY;
- Trụ sở chính: Số 59 đường Thiên Đức, Thị trấn Yên Viên, Huyện Gia Lâm, Thành phố Hà Nội, Việt Nam;
- Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 0102073938 do Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội cấp lần đầu ngày 20 tháng 11 năm 2006, đăng ký thay đổi lần thứ 11 ngày 22 tháng 10 năm 2021;
 - Vốn điều lệ: 115.000.000.000 đồng (Một trăm mười lăm tỷ đồng).

Điều 2. Cổ phiếu Công ty cổ phần Hãng sơn Đông Á được đăng ký chào bán thêm ra công chúng theo các nội dung sau:

1. Loại cổ phiếu: Cổ phiếu phổ thông;

2. Mệnh giá cổ phiếu: 10.000 đồng (Mười nghìn đồng);

3. Tổng số lượng cổ phiếu chào bán: 11.500.000 cổ phiếu (Mười một triệu năm trăm nghìn cổ phiếu);

4. Tổng giá trị cổ phiếu chào bán theo mệnh giá: 115.000.000.000 đồng (Một trăm mười lăm tỷ đồng);

5. Đối tượng chào bán: Cổ đông hiện hữu;

6. Thời gian phân phối: Trong vòng 90 ngày kể từ ngày Giấy chứng nhật đăng ký chào bán thêm cổ phiếu ra công chúng có hiệu lực;

7. Phương thức phân phối: Theo phương án nêu trong Bản cáo bạch;

8. Tổ chức tư vấn phát hành: Công ty cổ phần Chứng khoán AGRIBANK

Điều 3. Công ty cổ phần Hãng sơn Đông Á phải tuân thủ pháp luật Việt Nam, các quy định về chứng khoán và thị trường chứng khoán và nội dung trong Giấy chứng nhận này.

Điều 4. Giấy chứng nhận này có hiệu lực kể từ ngày ký.

Điều 5. Giấy chứng nhận này được lập thành bốn (04) bản gốc: 01 bản cấp cho Công ty cổ phần Hãng sơn Đông Á, 01 bản lưu tại Ủy ban Chứng khoán Nhà nước, 01 bản gửi cho Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội và 01 bản gửi cho Trung tâm Lưu ký Chứng khoán Việt Nam.

SSC On the nuclear land of the nuclear land of